



Имамы проводят цикл воскресных курсов обучения для женских и мужских групп в мечетях РДУМ Пензенской области. 17 апреля 2018 г. приход мечети в лице имама Ислям хазрат Куряева и уважаемых аксакалов с.Октябрьское организовали меджлис по случаю завершения женских курсов в успешном освоении учебной программы. На мероприятии принимали участие Глава Октябрьского сельсовета Ляпин Няим, духовенство РДУМ, имамы сел Октябрьское, Демино, Кунчерово, Неверкино, женские коллективы различных групп, аксакалы прихода и села, гости Неверкинского района, Кузнецка. Ислям хазрат в своем выступлении отметил старательность женских групп на дневных курсах по изучению основ Ислама, заучиванию сур и арабской графики. Были вручены от муфтията дипломы о прохождении курсов в период с **15 января 2018 года по 12 апреля 2018 года**

в мечети с. Октябрьское. Имамы отметили важность наступившего месяца Шаабан, который является месяцем духовной подготовки к посту в Рамазан. Ночь с 14-го на 15-е число месяца Шаабан называется Бараат. Считается, что в эту ночь Всевышний прощает проступки верующим, которые молят Его о прощении. Духовенство упомянуло и о добрых делах, социальные проекты, о важности уборки территорий приходов и организации субботников перед майскими праздниками.

[Перейти в фотоальбом](#)